

Проект ученых Политеха победил в конкурсе международных грантов



Заявка на проведение совместных международных исследований, поданная группой ученых Научно-исследовательского комплекса «Нанобиотехнологии» под руководством Михаила Ходорковского, совместно с коллегами из Университета Уппсала (Швеция), победила в конкурсе Министерства науки и высшего образования РФ, объявленном в конце июня 2021 года. Всего было подано 27 заявок для участия в отборе на предоставление грантов в области науки для проведения научных исследований российскими научными и образовательными организациями совместно с организациями стран Северной Европы.

«Тема заявленного проекта звучит как „Регуляция транскрипции молекулярными барьерами различной природы“, — прокомментировал директор Научно-исследовательского комплекса «Нанобиотехнологии» Михаил Ходорковский. — «Вместе с нашим университетом работать над проектом будет Институт клеточной и молекулярной биологии Университета города Уппсалы в Швеции. Мы планируем, что выполнение этого проекта будет способствовать разработке новых подходов для ингибирования транскрипции бактерий — одной из основных мишеней для антибиотиков».

[Подробнее](#)